
Χαιρετισμός του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, 
Αντιστράτηγου Κωνσταντίνου Τσουβάλα, στα εγκαίνια των 

νέων κτιριακών εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Δράμας 

 

Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που βρίσκομαι σήμερα εδώ, στην τελετή εγκαινίων 
του νέου κτιρίου στέγασης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δράμας, μιας και ο 
βασικός σκοπός μιας τελετής εγκαινίων, όπως της σημερινής, δεν είναι άλλος 
από το να δοθεί πανηγυρική έμφαση σε ένα νέο ξεκίνημα, μία νέα αρχή ενός 
σημαντικού γεγονότος. 

Και το γεγονός της μεταστέγασης του Επιτελείου και των Υπηρεσιών της 
έδρας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δράμας είναι αναμφισβήτητα σημαντικό, 
καθώς αντανακλά στη ριζική βελτίωση της ποιότητας των κτιριακών 
υποδομών και των εργασιακών συνθηκών των μελών της αστυνομικής 
οικογένειας της Δράμας, και ως φυσικό επακόλουθο αυτών στην βελτίωση 
των παρεχόμενων αστυνομικών υπηρεσιών προς τους πολίτες της τοπικής 
κοινωνίας. 

Στο πλαίσιο της σημερινής τελετής αναδεικνύεται κατά τρόπο απολύτως σαφή 
η αρμονική συμπόρευση της Πολιτείας, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, 
του Δήμου Δράμας και της Ελληνικής Αστυνομίας σ’ ένα δρόμο ευθύνης, 
χρέους και προσφοράς προς την τοπική κοινωνία. 

Μέχρι πρότινος η Διεύθυνση Αστυνομίας Δράμας στεγαζόταν σε ιδιωτικό 
οίκημα, το οποίο δεν κάλυπτε επαρκώς τις σύγχρονες λειτουργικές ανάγκες 
στέγασης των Υπηρεσιών της. Από τα μέσα Ιουλίου το Επιτελείο και οι 
Υπηρεσίες της έδρας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δράμας στεγάζονται στις 
εγκαταστάσεις, που σήμερα εγκαινιάζουμε και έχουν παραχωρηθεί από την 
Περιφερειακή Ενότητα Δράμας στην Ελληνική Αστυνομία. 

Οι νέες εγκαταστάσεις συνολικού εμβαδού περίπου (3.200) τ.μ. 
συγκροτούνται από δύο κτίρια του πρώην Εθνικού Οργανισμού Καπνού, 
πληρούν τεχνικά όλες τις αναγκαίες προδιαγραφές και έχουν διαμορφωθεί με 
τέτοιο τρόπο ώστε να διασφαλίζουν κατάλληλες συνθήκες εργασίας για το 
προσωπικό και προϋποθέσεις καλύτερης εξυπηρέτησης για τους πολίτες. 
Ειδικότερα, το νέο οίκημα βρίσκεται σε κομβικό σημείο της πόλης της Δράμας 
άμεσα προσβάσιμο από τους πολίτες. 

Ειδικά σ’ αυτές τις δύσκολες στιγμές που διανύει η χώρα μας λόγω της 
οικονομικής δυσπραγίας αποτελεί σημαντικό γεγονός η μείωση λειτουργικών 
εξόδων του εκτελούμενου προϋπολογισμού στον Οργανισμό της Ελληνικής 
Αστυνομίας, γεγονός το οποίο προέκυψε επικουρικά της βούλησης της 
Πολιτείας και της Ελληνικής Αστυνομίας να εξασφαλίσει την προστασία, την 
ασφάλεια και την πληρέστερη εξυπηρέτηση των κάτοικων της τοπικής 
κοινωνίας και των επισκεπτών της ευρύτερης περιοχής σε εξαιρετικά 
βελτιωμένες συνθήκες απ’ ότι στο παρελθόν. 



Θα ήθελα ολοκληρώνοντας το χαιρετισμό μου, στα πλαίσια της σεμνής 
τελετής του αγιασμού-εγκαινίων του νέου κτιρίου της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Δράμας, να συγχαρώ και να ευχαριστήσω από καρδιάς τον Αντιπεριφερειάρχη 
της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, κ. ΠΑΤΑΚΑΚΗ Ανάργυρο, τον Δήμαρχο 
Δράμας, κ. ΜΑΜΣΑΚΟ Χριστόδουλο, και βεβαίως τους κατοίκους της Δράμας 
για την αγάπη και την εμπιστοσύνη τους προς την Ελληνική Αστυνομία. Μιας 
Ελληνικής Αστυνομίας που υπηρετούμε και προσδοκούμε να είναι σύγχρονη, 
δημοκρατική, αποτελεσματική, εξωστρεφή στην κοινωνία, ανθρώπινη για τους 
πολίτες. 

Τέλος, επιτρέψτε μου να ζητήσω από το Διευθυντή και το προσωπικό των 
Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δράμας να σταθούν δίπλα στους 
πολίτες της περιοχής, ανταποδίδοντας σ’ αυτούς, με το έργο και την 
προσφορά τους, την εμπιστοσύνη, την εκτίμηση και την αγάπη, με την οποία 
τους περιβάλλουν. 

Σας ευχαριστώ. 

 


